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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Παρακαλείσθε να προσέλθετε στην ..34η/2019.. ∆ηµόσια Τακτική 
Συνεδρίαση Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου ∆ιονύσου της οποίας είστε 
µέλος, σύµφωνα µε τις διατάξεις του  άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία 
θα πραγµατοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων επί της οδού Λ. 
Μαραθώνας 29 & Αθ. ∆ιάκου 01, την 26η Νοεµβρίου 2019 ηµέρα ..Τρίτη.. και 
ώρα ..9:00.. για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέµα: 
 
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ/ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ.ΠΟΛ.ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΘΕΜΑ 1ο:«Ετήσιος προγραµµατισµός προσλήψεων τακτικού και εποχικού 
προσωπικού για το έτος 2020». 
ΘΕΜΑ 2ο:«Έγκριση της αριθ. 61/10-10-2019 απόφασης του ∆.Σ του Ν.Π.∆.∆. 
KOINΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΠΑΙ∆ΕΙΑ ∆ΗΜΟΥ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 
Η ΕΣΤΙΑ  µε θέµα «2η Αναµόρφωση προϋπολογισµού Ν.Π.ΕΣΤΙΑΣ ∆ήµου 
∆ιονύσου 2019». 
 
ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 



ΘΕΜΑ 3ο:«Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής του 
υπαλλήλου του ∆ήµου Ζαφειράκου Παναγιώτη και έγκριση απόδοσης 
λογαριασµού». 
ΘΕΜΑ 4ο:«Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής της 
υπαλλήλου του ∆ήµου Χανιώτη Παναγιώτας  και έγκριση απόδοσης 
λογαριασµού». 
 
∆/ΝΣΗ ΕΣΟ∆ΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
ΘΕΜΑ 5ο:«Εξειδίκευση Πίστωσης εγγεγραµµένης στον Κ.Α. 00.8261.0001 
ο.ε. 2019 µε τίτλο «Λοιπές Επιστροφές», για την επιστροφή χρηµάτων ως 
αχρεωστήτως καταβληθέντων, στον Τσούµπα Βασίλειο». 
 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΘΕΜΑ 6ο: «Τροποποίηση της υπ’ αρ. 304/23-9-2019 Απόφασης της 
Οικονοµικής Επιτροπής».  
ΘΕΜΑ 7ο:«Έγκριση Έκδοσης Χρηµατικού Εντάλµατος Προπληρωµής για την 
«Προµήθεια Χρόνου Χρήσης Καρτών Κινητής Τηλεφωνίας ( Καρτοκινητών ) 
για τους Αυτοµατισµούς ∆εξαµενών και Αντλιοστασίων του ∆ήµου». 
ΘΕΜΑ 8ο:«Έγκριση Μελέτης και Όρων ∆ιακήρυξης για την «Προµήθεια 
Οστεοφυλακίων και Μεταλλικών Κιβωτιδίων». 
ΘΕΜΑ 9ο

:«Έγκριση Μελέτης και Όρων ∆ιακήρυξης για την «Προµήθεια 
Οικοδοµικών Υλικών και Χρωµάτων». 
 

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ.ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΘΕΜΑ 10ο:«Έγκριση της Μελέτης, Καθορισµός των Όρων ∆ιακήρυξης και 
Συγκρότηση Επιτροπής ∆ιενέργειας και Αξιολόγησης για την “Ηχητική και 
Φωτιστική κάλυψη εκδηλώσεων ∆ήµου ∆ιονύσου”, µε Συνοπτικό 
∆ιαγωνισµό». 
ΘΕΜΑ 11ο:«Έγκριση της Μελέτης, Καθορισµός των Όρων ∆ιακήρυξης και 
Συγκρότηση Επιτροπής ∆ιενέργειας και Αξιολόγησης για την “Υλοποίηση 
Πολιτιστικών και Καλλιτεχνικών ∆ράσεων Επιµόρφωσης στο ∆ήµο ∆ιονύσου”, 
µε ∆ηµόσιο Ανοικτό Ηλεκτρονικό ∆ιαγωνισµό». 
ΘΕΜΑ 12ο:«Έγκριση Μελέτης, Καθορισµός των Όρων της ∆ιακήρυξης και 
Συγκρότηση Επιτροπής ∆ιενέργειας και Αξιολόγησης για την «Παροχή 
Υπηρεσιών µεταφοράς πολιτών για συµµετοχή σε εκπαιδευτικές, πολιτιστικές 
και αθλητικές εκδηλώσεις», µε Ανοικτό Ηλεκτρονικό  ∆ιαγωνισµό». 
ΘΕΜΑ 13ο:«Εξειδίκευση δαπάνης για την πραγµατοποίηση εκδηλώσεων κατά 
την εορταστική περίοδο των Χριστουγέννων –ΚΑΕ 
15.6471.0004+Κ.Α.00.6433». 
ΘΕΜΑ 14ο:«Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από την εταιρεία “∆ΕΛΤΑ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ” για 
ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 15ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από ανώνυµο ιδιώτη για ενίσχυση 
του κοινωνικού παντοπωλείου του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 16ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από το SUPER MARKET ΜΕΤΡΟ 
ΑΕΒΕ για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 17ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από την εταιρεία “Β. ΑΡΑΠΗΣ & 
ΣΙΑ Ο.Ε.” για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του ∆ήµου ∆ιονύσου». 



ΘΕΜΑ 18ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από το SUPER MARKET ΑΛΦΑ-
ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του 
∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 19ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από την εταιρεία “ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ Ι∆ΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ” για 
ενίσχυση κοινωνικών δοµών του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 20ο:«Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από την 88 η ∆ΙΑΝΟΜΗ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ “ΧΩΡΙΣ ΜΕΣΑΖΟΝΤΕΣ” για ενίσχυση του κοινωνικού 
παντοπωλείου του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 21ο:«Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από την εταιρεία “ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ Ι∆ΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ” για 
ενίσχυση της Παιδικής και Νεανικής Χορωδίας του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

                  ΘΕΜΑ 22ο:«Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. του έργου «ΜΕΤΑΦΟΡΑ Υ∆ΡΟΠΑΡΟΧΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΛΑΙΟ ΣΤΟ ΝΕΟ ∆ΙΚΤΥΟ ΛΟΓΩ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ∆ΙΚΤΥΟΥ 
Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ∆.Κ. ΑΝΟΙΞΗΣ» 

                  ΘΕΜΑ 23ο:«Έγκριση 4ου Α.Π.Ε. του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ   ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 
∆ΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΑΝΟΙΞΗΣ»  

                  
                  ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

                      ΘΕΜΑ 24ο:«Εισήγηση για την ανάγκη σύναψης δανείου, καθορισµός των 
όρων αυτού και εισήγηση στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο προκειµένου για την 
υλοποίηση του έργου µε τίτλο «Προµήθεια, εγκατάσταση και θέση σε 
λειτουργία εξοπλισµού για την ασφαλή επίβλεψη του συστήµατος 
υδροδότησης του ∆ήµου ∆ιονύσου» στο Πρόγραµµα «ΦΙΛΟ∆ΗΜΟΣ Ι», 
Προϋπολογισµού 3.540.200,00€ συµ/νου ΦΠΑ 24%. 
 

 
                                                         Ο Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής. 
 
                                                                               
 
                                                                          Καλαφατέλης Ιωάννης 
 
 
Κοινοποίηση: 
1. Πρόεδρο ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
2. Αναπληρωµατικά µέλη Επιτροπής. 
3. Λοιπά µέλη ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
4. ∆/νσεις του ∆ήµου 
5. Πίνακα Ανακοινώσεων 
6. Ιστοσελίδα του ∆ήµου 
 
Σηµείωσεις:  

� Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόµενων εισηγήσεων 
και συνοδευτικών στα θέµατα, µπορείτε να απευθύνεστε στις αρµόδιες 
υπηρεσίες του ∆ήµου, που εισηγούνται τα θέµατα για πληρέστερη και 
πιο αναλυτική ενηµέρωση. 



� Τα τακτικά µέλη της Επιτροπής σε περίπτωση κωλύµατος να 
παραβρεθούν στη συνεδρίαση παρακαλούνται να ενηµερώσουν 
εγκαίρως τον πρόεδρο προκειµένου για την αναπλήρωσή τους. 

� Οι προϊστάµενοι των διευθύνσεων ή των τµηµάτων που έχουν θέµατα 
προς συζήτηση παρακαλούνται να παρευρίσκονται στη συνεδρίαση.  

 


